

Školský rok 1991-1992

Školu navštevovalo 241 detí z Lehníc a z okolitých obcí (Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka, Michal na Ostrove – Kolónia). Vyučovalo sa v 4 triedach 1. stupňa a 6 triedach 2. stupňa.

Zmeny v pedagogickom zbere boli minimálne: odišla Edita Sóosová (vychovávateľka ŠD pri ZŠ Blahová) a po návrate z MD Marta Hašáková pracovala na čiastočný pracovný úväzok ako učiteľka hudobnej výchovy vo všetkých ročníkoch 2. stupňa.

Počas školského roka boli renovované šatne v budove telocvične a do prevádzky bola uvedená nová kotelňa na plynové kúrenie.

Deti v mimovyučovacom čase pracovali v záujmových krúžkoch (zdravotnícky, požiarňický a športový).

Školopovinnosť ukončilo 34 žiakov, z nich dvaja v 7. ročníku. Všetci pokračovali v štúdiu na stredných školách a učilištiach.



Úspechy a podujatia školy:

Žiaci sa aktívne zapájali najmä do súťaží v prednese prózy a poézie a zapojili sa do predmetových olympiád z biológie, fyziky a matematiky.

Záverom školského roka absolvovali výlety na Devíne, v Bojniciach, na termálnom kúpalisku v Čalove a v rekreačnom stredisku Madarás na Blahovej.



Pedagogický zbor:

PaedDr. Jarmila Hanidžiarová - riaditeľka školy (slovenský jazyk, občianska výchova)

Etela Maťková, učiteľka 1.- 5. roč.

Katarína Englerová, učiteľka 1.- 4. roč.

Irena Tóthová, učiteľka 1.- 5. roč.

Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika)

Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika)

Marta Hašáková, učiteľka (hudobná výchova)

Dagmar Masárová, učiteľka (výtvarný výchova, ruský jazyk) MD

Gizela Nagyová, učiteľka (chémiá, telesná výchova)

Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk)

Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova)

Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk)

Gabriela Szabóová, učiteľka (dejepis, ruský jazyk)

Jozefína Zemaníková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Vladimír Beták, učiteľ (prírodopis, práce na pozemku)

Klára Mezeyová, vedúca vychovávateľka školskej družiny

Helena Molnárová, vychovávateľka školskej družiny

Anton Guček, výchovný poradca



